

Diário Oficial



MUNICÍPIO DE MATA ROMA - MA

Mata Roma - MA:: Diário Oficial - Edição 278:: Segunda, 01 de Março de 2021:: Página 1 de 1

PORTARIA Nº 11, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2021

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. BESALIEL FREITAS ALBUQUERQUE, Prefeito Municipal de Mata Roma/MA, no uso de suas atribuições constitucionais e na forma prevista na Lei Orgânica Municipal: RESOLVE Art. 1º Nomear o Sr. CARLOS MARCIO DA SILVA MOURA, inscrito no CPF sob nº 835.868.063-53, para o cargo comissionado de Procurador Adjunto da Procuradoria Geral do Município de Mata Roma, Estado do Maranhão. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE. GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MATA ROMA, ESTADO DO MARANHÃO, aos 08 dias de fevereiro de 2021. Besaliel Freitas Albuquerque Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 12, DE 05 DE JANEIRO DE 2021

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. BESALIEL FREITAS ALBUQUERQUE, Prefeito Municipal de Mata Roma/MA, no uso de suas atribuições constitucionais e na forma prevista na Lei Orgânica Municipal: RESOLVE Art. 1º Nomear JÉSSICA VASCONCELOS DOS SANTOS, inscrita no CPF sob o nº 048.530.553-47 para o Cargo de Assessora Contábil da Prefeitura Municipal de Mata Roma, Estado do Maranhão. Parágrafo único. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e revoga as disposições em contrário. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MATA ROMA, ESTADO DO MARANHÃO, aos 05 dias de Janeiro de 2021. Besaliel Freitas Albuquerque Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 19, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2021

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. BESALIEL FREITAS ALBUQUERQUE, Prefeito Municipal de Mata Roma/MA, no uso de suas atribuições constitucionais e na forma prevista na Lei Orgânica Municipal: RESOLVE Art. 1º Nomear FRANCISCO DE SOUSA MONTELES, inscrito no CPF sob o nº 009.741.123-05 para o Cargo de Secretário Municipal Adjunto de Obras e Infraestrutura da Prefeitura Municipal de Mata Roma, Estado do Maranhão. Parágrafo único. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e revoga as disposições em contrário. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MATA ROMA, ESTADO DO MARANHÃO, aos 05 dias de fevereiro de 2021. Besaliel Freitas Albuquerque Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 20, DE 05 DE JANEIRO DE 2021

Dispõe sobre a designação de servidor para função de usuário do SAAP, e da outras providências. CONSIDERANDO o princípio da continuidade de públicos, notadamente considerados servicos OS essenciais; CONSIDERANDO que mesmo os atos administrativos vinculados se submetem ao princípio da legalidade; O Prefeito Municipal de Mata Roma, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais e em conformidade coma legislação municipal vigente: RESOLVE Art. 1º - Designar o servidor BILL CLINTON NASCIMENTO DE OLIVEIRA, inscrito no CPF no 056.708.723-98, para exercer a função de USUA-RIO DO SISTEMA DE ACOMPANHAMENTO DE ATOS PESSOAIS - SAAP / Módulo Folha de Pagamento. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Registre-se. Publique-se.

Cumpra-se. GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL, MATA ROMA, ESTADO DO MARANHA-O, EM 05 DE JANEIRO DE 2021. Besaliel Freitas Albuquerque Prefeito Municipal

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE MATA ROMA - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

http://mataroma.ma.gov.br/transparencia/diario

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: c2b53b54305bd62469e901148705ef6758260b0d

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO

